МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 13.12.2022 г. № 3978-пм

г. Магадан

О внесении изменений в Объявление о проведении в 2022 году отбора получателей субсидий из бюджета муниципального образования «Город Магадан» в целях возмещения и финансового обеспечения до конца текущего года аренды торговых площадей и торгового оборудования, связанных с организацией и проведением областных универсальных совместных ярмарок в IV квартале 2022 года (в период с 01.10.2022 по 31.12.2022), путем запроса предложений, утвержденное постановлением мэрии города Магадана от 28.11.2022 № 3796-пм

В соответствии с постановлением мэрии города Магадана от 12.12.2022 № 3954-пм «О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 27.07.2022 № 2498-пм «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета муниципального образования «Город Магадан» в целях возмещения аренды торговых площадей и торгового оборудования, связанных с организацией и проведением областных универсальных совместных ярмарок», руководствуясь статьями 35.1 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановля ет:

- 1. Внести в объявление о проведении в 2022 году отбора получателей субсидий из бюджета муниципального образования «Город Магадан» в целях возмещения и финансового обеспечения до конца текущего года аренды торговых площадей и торгового оборудования, связанных с организацией и проведением областных универсальных совместных ярмарок в IV квартале 2022 года (в период с 01.10.2022 по 31.12.2022), путем запроса предложений, утвержденное постановлением мэрии города Магадана от 28.11.2022 № 3796-пм (далее Объявление), следующие изменения:
 - 1.1. Исключить из пункта 5.1 Объявления подпункт 1.
 - 1.2. Исключить из пункта 5.3 Объявления подпункт 1.

2

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в средствах массовой информации, размещению на едином портале бюджетной системы Российской Федерации и официальном сайте мэрии города Магадана в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Распространить действие настоящего постановления на регулируемые правоотношения, возникшие с 1 октября 2022 года.

И.о. главы муниципального образования «Город Магадан», мэра города Магадана

А. Малашевский